

烟台六银行存款利率上浮到顶

中农工建交5家银行仍执行基准利率

本报10月24日讯(记者 李娜)

“存款利率一浮到顶啦!”在中信银行烟台支行营业厅内,一块醒目的提示牌吸引着市民的眼球。实际上光大银行、民生银行也将个人储蓄存款利率全线上涨了10%。而渤海银行、威海银行烟台分行、韩亚银行烟台分行则在更早就已经“一浮到顶”了。

存款利率上浮对于储户来说肯定是好事,商业股份制银行此举吸引了不少老年客户。和年轻人炒股买理财产品,他们基本属于“保守型”人群。“理财产品我们也不懂,反正都是存,当然越高越好。”居住在市府街附近的陈阿姨说,她把自己的几万元钱存了3年定期,银行工作人员告诉她能比之前多拿1千多块钱的利息。

去年7月,央行允许“存款利率上限调整至基准利率的1.1倍”。记者在走访多家银行并查阅了相关银行官方网站发现,除中农工建交5家银行

存款利率按兵不动外,烟台本地银行和其他股份制银行一年以及一年内个人储蓄存款利率都上浮了10%。不过,想在光大银行拿到高利息,2—5年期的定期储蓄,有个3万元存款的门槛。

按照央行的存款利率,活期存款是0.35%;定期存款整存整取三个月、6个月、1年、2年、3年、5年分别是2.60%、2.80%、3.0%、3.75%、4.25%、4.75%。全线上浮10%后,活期存款是0.385%;定期存款整存整取三个月、6个月、1年、2年、3年、5年分别是2.86%、3.08%、3.3%、4.125%、4.675%、5.225%。

以10万元为例,执行基准利率,5年期存款的利息收益为23750元,按照基准利率上浮10%来计算,10万元定存5年,利息收益将达到26125元,多2375元。同样是10万元,利率上浮到顶后1年期、2年期和3年期分别可以多得利息300元、750元和1275元。

银行存款利率一览表

银行机构	活期利 率%	定期利率%					
		整存整取					
		三 个 月	六 个 月	一 年	二 年	三 年	五 年
人民银行	0.350	2.60	2.80	3.0	3.75	4.25	4.75
中国银行烟台分行	0.350	2.60	2.80	3.0	3.75	4.25	4.75
农业银行烟台分行	0.350	2.60	2.80	3.0	3.75	4.25	4.75
建设银行烟台分行	0.350	2.60	2.80	3.0	3.75	4.25	4.75
工商银行烟台分行	0.350	2.60	2.80	3.0	3.75	4.25	4.75
交通银行烟台分行	0.350	2.60	2.80	3.0	3.75	4.25	4.75
烟台银行	0.385	2.86	3.08	3.30	3.75	4.25	4.75
恒丰银行	0.385	2.86	3.08	3.30	4.125	4.25	4.75
烟台农村商业银行	0.385	2.86	3.08	3.30	3.75	4.25	4.75
兴业银行烟台分行	0.385	2.86	3.08	3.30	3.75	4.25	4.75
华夏银行烟台分行	0.385	2.86	3.08	3.30	3.75	4.25	4.75
浦发银行烟台分行	0.385	2.86	3.08	3.30	3.75	4.25	4.75
招商银行烟台分行	0.385	2.86	3.08	3.30	3.75	4.25	4.75
邮储银行烟台分行	0.350	2.85	3.05	3.25	3.75	4.25	4.75
民生银行烟台分行	0.385	2.86	3.08	3.30	4.125	4.675	5.225
中信银行烟台分行	0.385	2.86	3.08	3.30	4.125	4.675	5.225
渤海银行烟台分行	0.385	2.86	3.08	3.30	4.125	4.675	5.225
光大银行烟台分行	0.385	2.86	3.08	3.30	4.125	4.675	5.225
威海银行烟台分行	0.385	2.86	3.08	3.30	4.125	4.675	5.225
韩亚银行烟台分行	0.385	2.86	3.08	3.30	4.125	4.675	5.225

注解:红色和黄色为上浮后的存款利率,红色为银行在央行基准利率上浮到顶后的利率。

以上资料仅作参考,如遇调整或变更,请按当地各家银行公布内容为准。

烟台三上市公司发布三季度报

本报10月24日讯(记者 姜宁)

24日晚间,隆基机械、东方海洋、兴民钢圈三家上市公司发布本年度三季度报。在这三家公司的三季度报中,只有隆基机械净利润为正,其他两家都有一定的下滑。

经历了9月中旬以来“乌龙事件”和“高管套现”风波的兴民钢圈近来麻烦不断,虽然前三季度净利润同比增长22%,但是第三季度却同比下降了4.79%。

东方海洋第三季度的净利润同比减少20%,这主要是因为今年以来水产品加工的毛利率一直在低位徘徊,三文鱼产品又处于市场推广期,并且今年夏天高温多雨,对秋季海参产量产生市场低迷的影响。

虽然有两家上市公司的第三季度净利润为负,但是隆基机械因为在第三季度进一步优化市场结构和公司新市场的拓展,净利润有了大幅提高,较同期增长77%。

商业银行年末揽储提前 有银行甚至已要求员工着手明年的任务指标

本报10月24日讯(记者 姜宁)

第三季度揽储任务刚刚完成了没几天,劳累了半个月的商业银行的员工就又开始了新的忙碌。在今年钱荒的大背景下,为了顺利的完成年末的指标重担,历年都是两个月后才开始的揽储季今年提前到十月份。

休息了两天之后,某股份制商业银行的孙经理却显得异常劳累。带着七分气愤,三分无奈,孙经理慢慢地挤出了几句话:“银行的活没法干了,这才十月份,把2014年的任务都布置下来了,领导还要求有能力的同志现在就要为明年的任务指标做准备,可今年的任务还没着落呢,谈什么明年!”

而在另外一家股份制商业银行,营业部主任一个劲地对记

者抱怨着。“你说,我要是不干银行了,开个店怎么样呢,因为银行现在压力太大了,现在就要求为年末的考核做准备,各种对公账户、三方存款、理财、存款都压到我身上。”

说到年末任务,一家国有商业银行的办公室工作人员更是有一肚子话说。“今年银行的日子真不好,一切花钱的项目统统取消不说,而且后勤办公室都要背存款任务,你说我们办公室人员根本没有和外界接触的机会,让我们找谁去拉存款?”

“要是从大面上来讲,那是因为钱荒因素的影响,但是在烟台也有一些本土的因素,比方说去年有某些银行指标冲的太猛,在今年加量的情况下自然难了很多,这样就造成了他们的末雨



一家银行办公室外的宣传栏上公示了银行员工揽储任务。

记者 姜宁 摄

绸缪。”一位业内人士告诉记者。对此,中国人民大学财政与金融学院的宋玮教授则认为,今年底虽然银行的流动性仍然不会乐观,但是不会出现六月份那样的极端情况了,不过现在来看很多银行果然是“一朝被蛇咬十年怕井绳”,未雨绸缪太早了。

延伸调查

为揽储,理财收益率仍处高位

转眼到了十月中旬,虽然已经过了第三季度末的揽储期,但是据记者发现,很多银行的理财产品收益率仍然居高不下。而很巧合的是,很多新推出的理财产品到期日都是季度末的最后一周。

“一般来讲,过了季度末期,银行理财产品的收益率都会马上下降,例如今年的第二季度揽储,6月份时候理财产品平均收益率要在6%左右,最高能达到7.3%,到了7月初理财产品普遍降到了5%以下,大多在4.5%左右,相差很大,但是第三季度过后,这种情况

却没有重现,理财产品收益率大多都还保持在5.2%到5.5%左右。”一位股份制商业银行理财师赵经理说。

季末之后理财产品收益率仍然居高不下,一方面归因于银行年末揽储战提前打响,而另一方面在于行业内竞争压力的加大。“从中秋节到国庆节,再到最近的重阳节,银行都拿着这些时节发售节日专属理财产品,而这些专属理财产品的收益率往往要比普通产品高很多,这也是造成至今理财产品收益率仍然居高不下的原因。”业内人士告诉记者。

行“暗战”,同行倾轧讨好客户

“最近一段时间总有一些新客户过来买理财的时候会说,某某银行怎么总说你们行的产品多么多么不好。都是同行,卖着差不多的东西,至于这样吗?”在一家股份制商业银行的业务部,理财师小赵对记者抱怨道,现在行业之间的倾轧越来越严重了。

“都是年末任务多惹的祸,虽然现在理财产品市场规范了,但银行高级理财师每年几千万的任务量很多人完不成,只有通过各种不择手段的行为去做。”业内人士告诉记者。

而对于一些基层理财师来讲,进入他们的理财室之后发现门口摆了很多盒子。“这些都是最近采购来的小礼品,给大客户的,一则能够笼络住客户的心,第二则能够防止别家用小恩小惠来挖我们的客户。”

新羽绒服上市价格上涨一成 年初禽流感爆发,导致羽绒价格上涨

本报10月24日讯 (记者 吴江涛)

天气日渐寒冷,人们纷纷开始准备冬天的衣物。记者走访发现,烟台不少商场已经开始销售羽绒服。不过,年初的禽流感造成了原料价格上涨,新上市的羽绒服的价格也比去年上涨了大概10%左右,名牌羽绒服大部分不低于1000元。

10月21日上午,记者走访了市区几家大型服装商场。在振华

商厦某店铺里,记者发现,不少羽绒服正在打折促销。店主告诉记者,打折的衣服都是去年的款式,夏季反季促销最低的折扣能到五折,最近天气冷了之后大部分都是八折了,而新款得等11月份天气冷了之后才会大量上市。

记者发现,在少量新款上市的羽绒服中,除了一些不知名的羽绒服价格在几百元徘徊,雅鹿、波司登等羽绒服品牌店里,

羽绒服的价格不低,含绒量比较低款式的也在600、700元左右,而含绒量高的则基本都超过了1000元,有的女式长款更是接近2000元。

一家经营雅鹿羽绒服的店主告诉记者,今年新款羽绒服价格则明显上涨。“去年1000元左右的羽绒服,今年可能要1100元,甚至1200元!”店主告诉记者,羽绒服价格越高,涨价幅度越

大,500元左右的羽绒服,一般涨几十块钱左右,而1000元以上的羽绒服,则涨了100多块甚至200多块。

“鸭绒涨价了,进货的价格也涨了不少。”店主告诉记者,年初H7N9爆发以后,鸡鸭鹅等被大量扑杀,服装厂的鸭毛、鹅毛等原材料一度进不到货,价格也随之急剧升高,造成了今年羽绒服价格上升。

国网招远市供电公司排查农村用电隐患

本报10月24日讯(通讯员 冷少刚) 近日,招远市供电公司组织“彩虹党员服务队”进村庄排查用电隐患。同时,向用户宣传安全用电知识,发放安全用电手册等资料,进一步提升了居民的安全用电意识。

国网招远市供电公司普及用电法律常识

本报10月24日讯(通讯员 冷少刚) 近日,招远市供电公司在当地电视台和平面媒体开设“依法安全用电”专栏,普及居民用电法律常识,此次专栏共开设6期,列举实例,对与用电相关的法律法规做了详细解析。

国网招远市供电公司确保作物颗粒归仓

本报10月24日讯(通讯员 冷少刚) 近日,招远市供电公司成立16支用电服务队,深入全市各乡镇,走村串户,对农村地区杆塔、供电线路、变压器、配电设备和保护装置进行地毯式排查,确保农民收成颗粒归仓。